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 LEITURA:  
ATA: DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 19/02/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº 022/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

OFICÍO Nº 020/2019: Balancete referente ao mês de janeiro de 2019; 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA Nº 002/2019 Dispõe sobre Ponto Facultativo no expediente 

da Câmara Municipal; 

REQUERIMENTOS 

 

REQUERIMENTO 021/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 
REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para que se 

aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE 

OLIVEIRA JÚNIOR, para que informe a essa Casa se há possibilidade de ser apresentado um 

novo projeto de anistia para imóveis construídos em desacordo com o Código de Obras do 

município de Ilha Comprida; 

 
REQUERIMENTO 022/2019 - Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza, 

REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano plenário para 

que se aprovado for, oficie-se o DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 

BARBOSA DE OLIVEIRA JÚNIOR, para que informe a essa Casa se há possibilidade 

de ser apresentado um novo projeto de revisão a atualização do Código de Obras do 

município de Ilha Comprida; 

 
REQUERIMENTO 023/2019 - Da nobre Vereadora Andressa Marques Moreira 

Ceroni, Requer informações a respeito das demolições das casas afetadas pelo mar na 

Ponta da Praia no município de Ilha Comprida – SP; 
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INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº017/19:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre, ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente para que seja efetuado a limpeza dos 

matos, que se encontram adentrando na rua, a limpeza das valas e drenagem da mesma, 

na rua Aricanduva, no balneário Porto Velho II; 

 

INDICAÇÃO Nº018/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a roçagem e 

que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de veículos e pedestres 

na Rua Fernando Sabino, localizada no Balneário Maria de Lourdes; 

 

INDICAÇÃO Nº019/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize o 

patrolamento e que seja tomada as devidas providências para o perfeito tráfego de 

veículos e pedestres na Alameda dos Lírios, localizado no Balneário Yemar; 

 

INDICAÇÃO Nº020/19:- Do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja instalado 1 

(uma) luminária na Alameda dos Lírios, nº 260, localizada no Balneário Yemar e que 

seja tomada as devidas providências; 

 
INDICAÇÃO Nº021/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária, roçada e limpeza das 

valas das ruas do Balneário Ubatuba; 

 

INDICAÇÃO Nº022/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária, roçada e limpeza das 

valas das ruas do Balneário Vila Nova; 

 

INDICAÇÃO Nº023/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária, roçada e limpeza das 

valas das ruas do Balneário Mar e Sol; 

 

INDICAÇÃO Nº024/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária e roçada em toda a 

extensão da Rua Cinco de Março, no Balneário Sete de Setembro; 
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INDICAÇÃO Nº025/19:- Do nobre Vereador José Roberto Venâncio de Souza ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no sentido de que 

seja providenciado de forma URGENTE, a manutenção viária, roçada e limpeza das 

valas em toda a extensão da Rua Ulisses Guimarães, no Balneário Marusca; 

 

INDICAÇÃO Nº026/19:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido que seja avaliada a 

possibilidade de efetuar limpeza de vala e Roçagem da Avenida Hum, no Balneário 

Marisol, Avenida do Antigo Porto da Balsa; 

 

INDICAÇÃO Nº027/19:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que seja realizado o serviço de roçagem da Rua Bragança Paulista, Balneário 

Icaraí, em toda sua extensão; 

 

INDICAÇÃO Nº028/19:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com URGÊNCIA 

para que seja feita a manutenção da Ilha de Lazer do Balneário Caiçara; 

 

 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: Para a Cerimônia de posse dos membros da CIPA;  

OFÍCIO Nº115/2019: Moção de Apelo; 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE LEI Nº 022/2019: – Autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional especial e dá outras providências; 

 
 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 06/03/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


